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Kedves Testvérek, 

kedves Hívek! 

A szokásos őszi levéllel kopogtatok plébánosként Önöknél. Templomunk és 

egyházközségünk védőszentjének idei ünnepét egy hónap múlva, november 20-án ünnepeljük 

közösen. Ez egyben az egyházi év utolsó vasárnapja is, Krisztusnak, a Mindenség Királyának 

ünnepe. Hitünk arról tesz tanúságot, hogy egyéni életünk és az egész univerzum története 

Isten végtelen irgalmába torkollik. Mindennapi életünk ebben a hitben arról tanúskodik, hogy 

a kimeríthetetlen Irgalom és Élet emberségünknek megtartó, megtisztító és  nemesítő forrása. 

Erről tanúskodik? 

Az általában pár évtizedig tartó zarándokútunkon itt a földön Istentől rendelt lelki kísérőnk, 

oltalmazó testvérünk egyházközségünkben Árpád-házi Szent Erzsébet. Az ő rövid és 

gyönyörű élete mutatja, mire lehet képes az, akinek eleven és mindenek előtt való a 

kapcsolata a Megváltó Jézussal. Tengernyi nyomorulton segített - gyakran csodásan - Szent 

Erzsébet a mindenható Isten kegyelméből. Az ő életén keresztül megnyilatkozó isteni szeretet 

nem szűnt meg halálával, hanem még növekedett. A krisztushívő tudja, hogy ez így 

természetes. Az édesapa, az édesanya, a gyermekek, a tanárok, az orvosok… Istenben tisztuló 

szeretetének növekvő “közbenjáró” ereje nem csökkenti, hanem növeli a Mindenható 

nagyságát a szemünkben. E gyakorlati hit nélkül templombúcsúnk csak üres formaság lenne. 

Ünnepi szentmisénk szokás szerint 10.30-kor kezdődik. Díszvendégünk a 90. életévét idén 

november 23-án betöltő Feigl Rudolf testvérünk lesz, ha Isten is úgy akarja. A búcsú napján 

túl szeretett ministránsaival és a fiatalokkal egy héttel később, november 27-én, délután 4-től 

találkozik majd a nagytermünkben. Adjuk tovább a hírt messzire költözött testvéreinknek is. 

Búcsúnk előtt két héttel, nov. 5-én és 6-án, szombaton és vasárnap szokás szerint bazár lesz. 

Egyházközségünket szerető önkéntesek, egyének és csoportok teszik a bazárt lehetővé, 

köszönet nekik érte. És köszönet azoknak a híveknek is, akik a bazárra megfelelő ajándékokat 

adnak. A bazár bevételei és adományai kizárólag templomunk fönntartását segítik. 

Templombúcsúnkat követő vasárnapon kezdődik Kanada-szerte az “új szentmise”.  

A nem angol nyelvű szentmisék ünneplését is befolyásolják némiképp a változások.  

Heti értesítőnkben rendszeresen foglalkozunk a változásokkal, kísérjük figyelemmel. 

Jézus Urunk óvja, védje, segítse kedves Mindnyájukat égi Pártfogónk, Árpádházi Szent 

Erzsébet, minden magyar szent és boldog Istenhez tért, áldott lénye által! 

Kelt Rózsafüzér Havának 12. napján, 

 

P. Sajgó J. Szabolcs S.J. 

plébános 
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